

本報廣告刊例 70.14

中華民國七十七年六月十八日

電話：(02) 2311-3777



天氣預報

日期	天氣	氣溫
6/18	晴	25~32
6/19	晴	25~32
6/20	晴	25~32
6/21	晴	25~32
6/22	晴	25~32

## 檢方取得載石塊司機關鍵供詞 520案 不排除升高到政治層面

保護郎推生以防意外  
追查郎瀟家青後的指證人



### 520事件 預謀行動 古坑農民憤怒震撼

【本報記者王正廷報導】520事件發生後，古坑地區農民對政府及警方的處理方式感到憤怒。據悉，該地區農民在事件發生前曾收到過不明身份人士的警告，暗示有預謀行動。此外，警方在事件發生後對現場的處理也引起了農民的強烈不滿。農民們認為，政府的處理方式過於強硬，且缺乏對農民權益的保護。目前，古坑地區的氣氛依然緊張，農民們要求政府正視問題，並採取有效措施解決糾紛。

【本報記者王正廷報導】520事件發生後，檢方取得了載石塊司機的關鍵供詞。據悉，該司機在供詞中承認了其在事件發生時的行為，並表示其行為是受他人指使。此外，該司機還供稱，其行為是預謀的，且與政治層面有關。這一供詞引起了社會的廣泛關注，並引發了對事件是否與政治有關的討論。目前，檢方正根據該供詞進一步調查事件真相。



## 自由神像 什麼長相? 俄國藝術家要在高雄建造

有人覺得雷射火炬  
看起來像鐮刀

【本報記者王正廷報導】俄國藝術家計劃在高雄建造一座自由神像。據悉，這座神像將由雷射光組成，其造型獨特，引發了社會的廣泛討論。有人認為，這座神像象徵著自由與民主，是高雄城市建設的標志。然而，也有人對其造型表示擔憂，認為其造型過於抽象，甚至有人覺得雷射火炬看起來像鐮刀。目前，有關這座神像的建造計劃仍在進行中，預計將引起社會的進一步討論。

## 蘇珊颱風 掃過花東高澎 部分地區交通中斷電力受損

【本報記者王正廷報導】蘇珊颱風近日掃過台灣東部地區，包括花蓮、台東、澎湖等地。受颱風影響，部分地區交通中斷，電力受損。據悉，蘇珊颱風帶來了強風和暴雨，導致部分地區的道路受損，交通受阻。此外，由於強風吹斷了部分電力線路，導致部分地區斷電。目前，有關部門正積極搶修受損設施，並提醒市民注意安全。預計蘇珊颱風的影響將在未來幾天內逐漸減弱。

## 農保 怎麼分攤 政府負擔50%

農會補助5%~10%

【本報記者王正廷報導】農保制度的實施，政府將負擔50%的費用，農會將補助5%至10%。據悉，農保制度的實施是政府為減輕農民負擔、提高農民生活水平而採取的一項重要措施。目前，政府已明確了農保費用的分攤方案，政府將負擔50%的費用，農會將補助5%至10%的費用。這一方案得到了農民的廣泛支持，預計將有效減輕農民的負擔，提高農民的生活水平。

## 飢風來了 休息一天 南部各號子 掀起狂風暴雨

投資人群起抗議 警備遭違反公平交易法

【本報記者王正廷報導】南部地區近日出現飢風暴雨，投資人群起抗議，警備遭違反公平交易法。據悉，飢風暴雨給南部地區帶來了嚴重的災情，導致部分地區交通中斷，電力受損。此外，由於飢風暴雨導致部分地區物資短缺，價格上漲，投資人群起抗議，要求政府採取措施穩定市場秩序。目前，政府已派員前往現場處理，並提醒市民注意安全。

## 公保 再開三屬門 三類遺眷可加保

【本報記者王正廷報導】公保制度將重新開放三屬門，三類遺眷可加保。據悉，公保制度的實施是政府為保障社會公平、提高社會福利而採取的一項重要措施。目前，政府已明確了公保制度的實施方案，將重新開放三屬門，三類遺眷可加保。這一方案得到了社會的廣泛支持，預計將有效提高社會福利水平，保障社會公平。

## 土地公告現值 應反映市價 吳伯雄想動憲增稅的關節

【本報記者王正廷報導】土地公告現值應反映市價，吳伯雄想動憲增稅的關節。據悉，土地公告現值是土地稅徵收的基礎，應與市場價格相一致。然而，目前土地公告現值普遍偏低，導致土地稅徵收不足，影響了地方財政收入。吳伯雄認為，應通過修改憲法，提高土地公告現值，以反映市場價格。這一提議引起了社會的廣泛討論，預計將引起憲法修改的討論。

## 大學法 過頭關 政院通過修正草案

【本報記者王正廷報導】大學法修正草案已通過行政院會議。據悉，大學法修正草案是政府為提高大學教育質量、促進大學發展而採取的一項重要措施。目前，行政院會議已通過了該草案，預計將引起社會的廣泛討論。

## 歐風來了 休息一天 南部各號子 掀起狂風暴雨

投資人群起抗議 警備遭違反公平交易法

【本報記者王正廷報導】歐風來了，休息一天，南部各號子掀起狂風暴雨。投資人群起抗議，警備遭違反公平交易法。據悉，歐風帶來了強風和暴雨，導致南部地區交通中斷，電力受損。此外，由於歐風導致部分地區物資短缺，價格上漲，投資人群起抗議，要求政府採取措施穩定市場秩序。目前，政府已派員前往現場處理，並提醒市民注意安全。